
  

 

 

 
 
 
 
 

 
 

persoanei verificate și care se adresează unității de poliție în a cărei rază administrativ-teritorială s-a născut 

persoana fizică sau Inspectoratului General al Poliției Române, în cazul persoanelor născute în străinătate. 

Instituțiile publice și organele de specialitate ale administrației publice, centrale și locale, instituțiile 

din sistemul de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei 

activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de 

persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane pot 

obține copie de pe Registru în aceleași condiții în care pot obține extrasul de pe cazierul judiciar, respectiv 

în  baza consimțământului persoanei interesate și a unei cereri care conține datele cu caracter personal și care 

se adresează unității de poliție în a cărei rază administrativ-teritorială s-a născut persoana fizică sau 

Inspectoratului General al Poliției Române, în cazul persoanelor născute în străinătate. 

Instituțiile stabilesc în funcție de legislația proprie și de nevoia de a cunoaște, la ce interval de timp 

este necesară solicitarea certificatului de integritate comportamentală și a certificatului de cazier judiciar. 

Atât în certificatul de integritate comportamentală, cât și în copia de pe Registru se înscriu toate 

datele existente în Registru cu privire la persoana în cauză. 

Subliniem faptul că, atât cererea pentru obținerea certificatului de integritate comportamentală, cât și 

cea pentru obținerea copiei de pe Registru trebuie să respecte formatul stabilit prin Hotărârea nr. 127/2020, 

pentru stabilirea modelelor formularelor-tip folosite în activitatea privind Registrul național automatizat cu 

privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor. 

În aplicarea prevederilor Legii nr. 118/2019, începând cu data de 25.07.2019 și până la 

operaționalizarea Registrului, la solicitarea persoanelor fizice interesate sau a instituțiilor abilitate, 

structurile de cazier judiciar au eliberat adeverințe din care să rezulte dacă persoana verificată a săvârșit 

vreuna dintre infracțiunile care fac obiectul Registrului. 

Procedura de rectificare a datelor înscrise în Registru este similară celei prevăzute la art. 32 și 33 din 

Legea nr. 290/2004 privind cazierul judiciar, republicată, cu modificările și completările ulterioare, care 

vizează rectificarea datelor înscrise în evidențele cazierului judiciar. 

Odată cu operaționalizarea Registrului, toate persoanele aflate în evidențele cazierului judiciar 

privind săvârșirea infracțiunilor anterior enumerate și care îndeplinesc condițiile prevăzute în Legea nr. 

118/2019 au fost înscrise și în Registru. 

În scopul prevăzut de Legea nr. 118/2019, persoana înscrisă în Registru este supusă fotografierii, 

înregistrării dactiloscopice, precum și prelevării probelor biologice, în vederea introducerii profilelor 

genetice în Sistemul Național de Date Genetice Judiciare, fără consimțământul acesteia. 

Prevederile se aplică și persoanelor de cetățenie română, despre care s-au primit comunicări de luare 

în evidență din partea autorităților din statele membre ale Uniunii Europene sau terțe, precum și persoanelor 

născute în străinătate, despre care s-au primit comunicări din partea autorităților competente, cu privire la 

săvârșirea unei infracțiuni din cele enumerate și cu privire la care sunt date că se deplasează sau că se pot 

deplasa pe teritoriul României. 

Fotografierea, prelevarea datelor dactiloscopice, precum și prelevarea probelor biologice se 

realizează de către personalul Poliției Române instruit în acest sens, utilizând procedeele specifice de lucru 

și infrastructura existente la nivelul acestei instituții. 

În vederea efectuării operațiunilor anterior descrise, persoana în cauză este înștiințată cu privire la 

obligativitatea de a se prezenta, în termen de 5 zile lucrătoare de la înștiințare, la sediul organului de poliție 

competent, pe raza căruia își are domiciliul sau reședința. Persoanele născute sau condamnate în străinătate 

au obligația de a se prezenta la cel mai apropiat organ de poliție competent. 

Dacă persoana înscrisă în Registru nu se prezintă la sediul organului de poliție sau dacă refuză să se 

supună fotografierii, înregistrării dactiloscopice sau prelevării probelor biologice, va fi constrânsă la aceasta. 

Persoanele înscrise în Registru au obligația de a se prezenta periodic la organele de poliție, pe raza 

cărora domiciliază sau își au reședința, dar nu mai târziu de o dată la 3 luni, pentru a comunica acestora 

informații relevante referitoare la profesia, meseria sau activitatea pe care o desfășoară, mijloacele de 

existență, persoanele minore, în vârstă, cu dizabilități sau vulnerabile cu care locuiesc sau cu care au intrat în 

contact în mod direct și sistematic, unitățile de învățământ școlar sau preșcolar, taberele de copii, spitalele de 

copii sau orice loc frecventat în mod preponderent de copii, în care au avut acces în această perioadă,  adresa 

unde locuiesc și modalitatea de comunicare cu organele de poliție. 

Persoanele înscrise în Registru au obligația: 


